

# Уважаемые родители и дети!

1 октября весь мир отмечает «День пожилого человека». Дата эта выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.



Давайте и мы с вами уделим внимание нашим бабушкам и дедушкам и не забудем поздравить их с этим праздником. А вас мы приглашаем поучаствовать в выставке совместных фотографий **«Мои бабушка и дедушка – самые лучшие!»**

**Цель мероприятия:** Воспитание уважения и любви к пожилым людям, привлечение внимания к проблемам людей пожилого возраста, неразрывная связь поколений.

Принять участие в фотовыставке очень просто:

- ✓ В период с 21 по 29 сентября принести фотографии, на которых запечатлены внуки с пожилыми родственниками.
- ✓ Формат фотографии А4.
- ✓ Фотографию рекомендуется разместить в рамку и оформить этикетку, на которой написано имя воспитанника, группа и фраза «Мои бабушка и дедушка – самые лучшие!»

Выставка будет оформлена к 1 октября на выставочных площадках ДОУ. Все участники будут награждены благодарственными письмами от администрации ДОУ.



С уважением к Вам,  
Творческая группа педагогов  
«Семейная гостиная»